

@
热点

两大品牌食用油下调出厂价

商超负责人估计合肥市场整体降价可能在两周后

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)“我们也听说了食用油要降价的消息,但目前还没有接到厂家的通知。从目前的库存来看,估计要到两周后,市场上的价格才会下调。”这是昨日记者在合肥超市里采访时得到的消息。

由于国际大豆价格的疲软,连续上涨两年多的国内食用油价格开始回落,两家食用油巨头益海嘉里和中粮集团日

前调低了其旗下金龙鱼和福临门两大品牌食用油的出厂价。

昨日记者在合肥市场上采访了解到,这一波“降价潮”在粮油批发市场没有多大显现,合肥只有少数超市开始降价。

记者在四里河一家大型超市里看到,一位张女士正在向销售人员咨询食用油降价事宜。营业员指着一瓶5L福临门食用油说:“已经降了,现在65.90元,

几天前还是71.90元,而且油量也增加了,现在容积为5.199L,以前只有5L。”不过,这家超市的金龙鱼食用油价格还没有降。

在其他几家超市里,记者发现食用油的零售价格与前期基本一致,并无大幅波动。在潜山路一家超市里,5L福临门调和油为71.90元,另一家超市为68.30元,营业员表示价格没有变化。

一位长期在超市工作的销售人员表示,油价调整从经销渠道,到批发商,再到最终的批发市场调整完成,需要一定的时间,现在虽然下调了出厂价,预计在5月中旬食用油价格可能才能全面下降,因此,市民还要等等。

一超市值班经理分析,市场上不少超市还有一定库存,食用油市场的整体降价可能还要等两三周的时间。

@民生

既要查大案 又要拍“苍蝇”

“检察机关既要敢打‘老虎’,着力查处大案要案,又要勤拍‘苍蝇’,着力解决发生在群众身边的腐败问题。”近日,在全省检察工作会议上,省检察院检察长薛江武指出:“特别是对于那些案值虽小,但是群众反映强烈、社会广泛关注、犯罪情节恶劣的案件,要发现一起,查处一起,以实际行动回应群众关切,赢得信任支持。” 李培 记者 雷强

母亲节,向妈妈“风筝传情”

昨日记者从安徽省博物院了解到,该院将在5月12日母亲节当天,启动首届家庭DIY国宝风筝节,邀请家庭成员共同参与,画一只“国宝风筝”,书写对母亲的爱,传递给母亲。有兴趣的朋友,可前往博物院报名参加。王一婷 星级记者 王玉

庐阳区“干部跑腿”忙

记者从庐阳区获悉,自今年5月份起,该区11个乡镇、街道70个村居将全面开展“一线为民工作法”活动。

据了解,该区旨在变“群众动嘴”为“干部跑腿”,让驻点干部带着感情和责任,了解解决群众实际困难。辖区内社区居民有不方便的时候,可以拨打卡上的联系电话,预约代办员提供老年证、医疗保险、低保等服务。 娜娜 王领 记者 徐涛

渡江战役纪念馆将申报全国爱国主义教育基地

昨日是“五四”青年节,“解放军电子工程学院战斗精神培育基地”在合肥渡江战役纪念馆揭牌。合肥渡江战役纪念馆馆长程红介绍说,今年该馆将申报“全国爱国主义教育基地”。 张秋红 记者 赵蔚

@社会

出资50万,被同窗“摆了道”

陈力(化名)与李强(化名)是大学同窗,关系非常“铁”。去年,双方口头约定合伙做生意,每人一次性出资50万元,各占公司50%的股份。去年5月,李强将50万元现金交给陈力,并拿到对方出具的收条。岂料,陈力将店面装修好之后,便不再与他联系。李强只得起诉至法院要求陈力将50万元退还给他并承担相应损失。目前,此案正在进一步审理中。 王皓 记者 马冰璐

带女友回家,前妻“动武”

去年4月20日,王丽(化名)发现,前夫带着女友回了家。一气之下,她用水果刀将前夫的头部划伤。原来前年,两人离婚后,房产归属问题一直没有解决,因她平时住在店里,所以同意前夫住在家中,但要求他不能带任何女人回来,否则任她处罚。近日,综合考虑王丽的悔罪态度、身体状况、社会危害性等因素,庐阳区检察院根据新刑法的相关规定对王丽作出了不批捕决定。 章群 吴微 记者 马冰璐

卖有毒减肥产品 女老板获刑半年

从2011年11月开始,家住合肥的女老板王某多次从上海某保健品公司购买多款含有西布曲明等对人体有毒、有害成分的减肥产品。在明知这些减肥产品中含有西布曲明等国家已明令禁止销售的对人体有毒、有害成分的情况下,她仍多次在其经营的保健品店里对外进行销售。去年8月,她被警方抓获归案。近日,庐阳区法院以销售有毒、有害食品罪判处其有期徒刑六个月,并处罚金1万元。 章鹏 王鹏 记者 马冰璐

@万象

酒驾,车损人伤还受审

去年3月27日,22岁小伙汪某和朋友聚会时,喝了三四两酒。随后,他驾驶无牌摩托车回家,途中,他骑车撞上了路边的电线杆,不仅车受损,自己也受伤。近日,肥西县法院开庭审理了这起危险驾驶案,伤愈出院的他刚下病床,又站上了被告席。 程磊 杨婷婷 记者 马冰璐

两起车祸“毁”了这个家

4月30日夜,家住六安市金安区城北乡的周某突然听到噩耗,自己的儿子在路上不幸遭遇车祸,因抢救无效死亡,肇事车辆逃逸。五年之前,周某的爱人也因车祸,险丧生命,至今生活不能自理。5月2日晚,该事故的肇事司机童某被六安交警从南京押解回六安市。 刘容海 杨孝松 记者 王涛

违法车遇警察,逃到车起火

5月3日,淮南潘集大队交警与一辆无牌照黑色普桑迎面相遇,要求该车停下接受检查。不料该车驾驶员一打方向打算逃跑,交警驾车跟上。2公里后逃逸车辆引擎盖突然冒烟,发生自燃,男子打开车门窜进路旁村庄。交警上前用灭火器将火扑灭。一查,该车是报废车辆,随后喊来拖车将该车拖至停车场。 王洪雨 记者 王涛

找“枪手”替考被识破

5月3日,太和满分驾驶员销分科目一理论考试开始,一名“王某某”考生来到考场。经检查,此人是考生王某某同村朋友樊富龙,因王某某驾驶证被记满12分,但王某某不识字,于是找到他代考。考务负责人依法作出取消王某某本人考试资格。樊富龙也因扰乱正常的考场秩序被辖区城东派出所拘留。 张飞

@突发

满载日化用品货车失火

昨日上午10时许,省城经开区南湖春城小区南门附近,一辆满载日化用品的厢式小货车突然起火,导致一车货物付之一炬,损失惨重。记者赶到时,消防已扑灭大火。

货车车主驾车打算前往附近超市送货,就在抵达后,其打开车厢后门时,一股浓烟蹿出,“火已经在车厢里烧起来了,至于什么时候引燃的还真不清楚。”目前,失火原因还有待进一步调查。 星级记者 张敏

“天降”玻璃,扎伤孕妇

昨日上午10时许,省城桐城路与益民街交口的省妇幼保健院附近,一整块玻璃突然砸落在地,溅起的碎玻璃将一名路过的孕妇扎伤,幸亏暂无大碍。经警方走访,确认了玻璃是从附近一栋楼的培训机构窗外脱落,是培训的学生下课打闹时碰落玻璃。

记者赶到时,受伤的孕妇已来到医院清创处理,暂无大碍。在民警介入下,受伤的孕妇将与培训班进行赔偿协调。 星级记者 张敏

中年妇女坠下15楼身亡

昨日下午16时许,省城嘉山路元一名城小区C区某单元15楼,一名中年妇女不慎从高处坠下,落至绿化带上,因伤重不治身亡。据其儿子推测,母亲可能是在擦玻璃时不慎坠楼。

记者赶到现场时,警方正在走访勘察现场。妇女的遗体摆在北侧的绿化带内,周围已拉起警戒线。

民警对一名年轻男子进行了现场询问,男子悲痛不已,称死者是其母亲,姓徐,50多岁。下午17时许,死者遗体被运至殡仪馆,警方正在调查坠亡原因。 星级记者 张敏

白酒作为传统产业,一直以来制作工艺粗糙简陋,“脏、乱、差”现象尤为突出,特别是废渣废液的排放,对酿酒所依赖的生态环境容易产生污染。既然如此,酿酒还能酿出个“中国最美酒乡”?

笔者前不久前往六安市霍山县感受了一番。深春时节,这里绿意盎然,一片旖旎风光。安徽迎驾贡酒就盘卧在该县风景秀美的佛子岭水库脚下、清澈透底的东淠河畔,这就决定了其“生态”的属性。

早在十几年前,迎驾在发展壮大的同

迎驾酿出了个“中国最美酒乡”

时,着力生态建设、生态保护和生态利用,投资8000万元建成在同行业中处于领先水平的生态循环系统,在生产过程中,用酿造过程中的有机废糟、废液产生沼气,沼气燃烧锅炉产生高压蒸汽发电,发电后的余热用来酿酒,避免了酿造过程中的环境污染,建立起低碳、节能、环保的循环经济模式,实现了酿造过程的全生态循环。

“我们之所以能酿造出人们所喜爱的

迎驾美酒,其核心就是品质,而品质的长期保证,很大程度上依赖于大别山天然的生态环境。”作为在业界最早提出“生态酿酒”概念的专家之一,安徽迎驾集团总裁、中国酿酒大师倪永培介绍,“我们酿造生态美酒,有着得天独厚、不可复制的五大核心要素:生态产区、生态刚水、生态原粮、生态发酵和生态循环。大别山区特有的生态环境,富含锶、硒、锌等多种有益于酿酒微量元素的山东刚水,泥池

老窖全生态的循环酿造工艺……这些,都赋予迎驾生态酿造无可比拟的优势。”

作为白酒行业的“老字号”,在大半个世纪的风风雨雨中,安徽迎驾贡酒股份有限公司逐步发展为如今全国白酒行业的明星企业,其生产的迎驾贡酒产品更是走进安徽、江苏、北京、上海、江西、湖北、广东等全国80%以上省市,人们对迎驾贡酒的喜爱经久不衰。

中国迎驾酿出了个“最美酒乡”,但这不是终点,而是起点。在这风景秀美的小山城中,属于中国美丽蓝图,才刚刚展开。张华玮/文